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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR LA 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA CUATRO DE OCTUBRE DE DOS MIL 
DOCE 

En el Salón de Comisiones del Palacio Municipal, sede del Excmo. Ayuntamiento de 
Sanlúcar de Barrameda, siendo las once horas y cuarenta minutos del día cuatro de octubre 
de dos mil doce, se reúne, en sesión extraordinaria urgente, la Junta de Gobierno Local; 
bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa doña Irene García Macías,  y asistiendo los y las 
Tenientes de Alcaldesa,  don Víctor Mora Escobar, doña Inmaculada Muñoz Vidal, don 
Rafael Louzao Guerrero y doña Elena Sumariva Gallego; no asiste el Segundo Teniente de 
alcaldesa don Juan Marín Lozano. Concurre también la Viceinterventora Municipal doña 
Alicia Martínez-Ancín González, actuando como Secretaria en funciones doña Patricia 
Rodríguez Goás, técnico de Administración general del Ayuntamiento. 

Abierta la sesión por la Presidenta, se pasa al estudio y resolución de los asuntos que 
componen el Orden del Día:  

ASUNTO PRIMERO: RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA CONVOCATORIA. 

Motivada la urgencia por la Presidencia, dando cumplimiento a lo establecido en el art. 79 
del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROFRJEL), se 
somete a votación resultando APROBADO por UNANIMIDAD, por lo que la Presidencia 
dando cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 98 del ROFJEL, proclama adoptado el 
siguiente ACUERDO: 

ÚNICO: Ratificar la urgencia de la convocatoria. 

ASUNTO SEGUNDO: CONCESIÓN DE LA INSIGNIA DE ORO DE LA CIUDAD. 

La Alcaldesa, eleva para su conocimiento a la Junta de Gobierno Local, propuesta de 
concesión de la Insignia de Oro de la Ciudad, de conformidad con el artíc. 2º del 
Reglamento de Honores y Distinciones , que tendrá lugar en el Acto Institucional a celebrar 
el próximo día 18 de octubre, con motivo de la Festividad del Padrón de la Ciudad, y cuya 
parte dispositiva es del siguiente tenor: 

“Conceder la Insignia de Oro de la Ciudad a los siguientes: 

1. ATLÉNTICO SANLUQUEÑO, C.F: Al mérito deportivo. 

2. BELCON OBRAS Y SERVICIOS, S.L.: Al desarrollo empresarial. 

3. AFANAS SANLÚCAR: Al mérito por la educación e integración social. 

4. FÉLIX J. PALMA: Al Mérito Literario. 

5. Mª DEL CARMEN RODRÍGUEZ DUARTE: Al mérito por la investigación histórica 
y defensa del patrimonio sanluqueño. 

6. EDUARDO MENDICUTTI: Al mérito de promoción de la ciudad en el exterior.” 
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ASUNTO TERCERO: DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
AYUNTAMIENTO EN EL CONSORCIO DE BOMBEROS DE CÁDIZ. 

Vista la propuesta de la Alcaldesa de fecha 04 de octubre de 2012. 

Y siendo competente la Junta de Gobierno Local en virtud de la delegación efectuada 
por el Pleno de la Corporación de 21 de junio de 2011; por la Presidenta, se somete la 
Propuesta a votación, siendo aprobada por UNANIMIDAD; en consecuencia, dando 
cumplimiento a lo dispuesto en el art. 98 del ROFRJEL, PROCLAMA adoptado el siguiente 
ACUERDO: 

ÚNICO: Designando representante suplente del Ayuntamiento en el Consorcio 
Provincial de Bomberos a DOÑA ANA MORILLO MARCHÁN, Concejala Delegada de 
Seguridad Ciudadana, Movilidad, en sustitución de DOÑA MARÍA JOSÉ VALENCIA 
GARCÍA. 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidenta se levanta la sesión, siendo las 
once horas y cincuenta minutos, de lo que como Secretaria, doy fe. 

La Secretaria General en funciones, Fdo.: Patricia Rodríguez Goas. 
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